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Jak dlouho žijete ve Vojnově Městci? 

Vyhodnocení dotazníku ke strategickému plánu rozvoje městyse Vojnův 

Městec 

V průběhu měsíce dubna byl do každé domácnosti občanům od 15 let doručen dotazník ke 

strategickému plánu rozvoje městyse Vojnův Městec.   

Celkem bylo distribuováno 615 dotazníků a k  15.5.2023 jich bylo zpět doručeno 137, což je celkem 

22,27 %.  Z tohoto počtu je celkem 72 žen a 66 mužů. On-line dotazníků bylo vyplněno 30. 

 

 

 

 

  
obrázek č. 1 

 
Na obrázku č. 2 je patrné nevyšší věkové zastoupení (66 a více) ve vyplňování dotazníku.  

 

 

 

 

 

  
obrázek č. 2 

 
Do dotazníkového šetření byla zahrnuta i otázka týkající se délky pobytu ve Vojnově Městci. 
Z obrázku č. 3 vyplývá, že se dotazníkového šetření zúčastnili převážně obyvatelé žijící zde od 
narození nebo obyvatelé, kteří zde žijí více než 20 let.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 3 
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 Jaké jsou podle Vás největší přednosti Vojnova Městce?  

Co se týče vzdělanosti občanů, tak největší zastoupení v dotazníkovém šetření mají občané se 

středoškolským vzděláním s maturitou a hned za nimi občané s vyučením a dále vysokoškoláci. 

 

 

 

 

  
obrázek č. 4 
 

Z obrázku č. 5 vyplývá, v jakém složení domácnosti jsou místní obyvatelé, odpovídá tomu i věkové 
složení obyvatelstva, kteří se zúčastnili dotazníkového šetření.  
 

 

 

 

 

 

 
 
obrázek č. 5 
 

V rámci dotazníkového průzkumu byla pozornost zaměřena také na oblast předností Vojnova Městce 
s rozsahem a kvalitou služeb v městysu a jeho okolí.  
Největší předností je příroda v okolí, dále výhodná poloha městyse a charakter menší obce. Dále je 
spokojenost s dopravní obslužností s kvalitou školy a školky s možnostmi sportovního a kulturního 
vyžití a také s možností zájmových spolků a organizací. V neposlední řadě občané označili jako 
přednost dostupnost zdravotních služeb. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 6 
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Jaké jsou naopak nedostatky Vojnova Městce? 

Mírná znepokojenost je viditelná se stavem obecních komunikací, nedostatečnou sítí obchodů a 
služeb, pasivitou obyvatel a znečištěním ovzduší. Z obrázku je patrná převaha znepokojenosti s 
možnostmi pracovního uplatnění. 
 

 

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 7 

Téměř většina občanů je spokojena s údržbou veřejného prostranství. 

 

obrázek č. 8 

Nespokojenost s údržbou veřejného prostranství je především ve stavu chodníků a komunikací a 

v zimní údržbě chodníků a komunikací. V dotazníkovém šetření občané také uvedli, že ve Vojnově 

Městci postrádají relaxační místa. 

 

obrázek č. 9 
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Které možnosti likvidace odpadu byste dále využívali? 

Naopak velká spokojenost mezi občany je v úklidu a čistotě veřejných prostranství a v dostatku 

sběrných míst pro tříděný opad. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 10 

 
Absolutní většina občanů třídí odpad a využívají možnosti služeb sběrného dvora k ukládání odpadů. 
 

 

 

 

 

 
 
 
obrázek č. 11 
 

Téměř polovina občanů by uvítala možnosti uložení stavebních občanů či zavedení systému door to 

door.  

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Příloha č. 1 

32 

13 

33 32 

21 

31 

0 

10 

20 

30 

40 

akce pro rodiny s 
dětmi 

akce pro seniory farmářské, 
vánoční trhy 

živá hudba akce s obcemi 
Subregionu Velké 

Dářko 

společenských 
akcí je dostatek 

Co postrádáte pro lepší společenské a kulturní vyžití? 

21 23 
13 15 15 

52 

0 

20 

40 

60 

domov pro seniory domov s 
pečovatelskou 

službou 

jesle/dětská 
skupina 

terénní sociální 
služby 

sociálně právní 
poradenství 

žádné 

Postrádáte nějako zdravotní či sociální službu? 

5 7 

47 

18 
23 

16 

28 27 

0 
5 

10 
15 
20 
25 
30 
35 
40 
45 
50 

modernizace 
hřišť 

fotbalové 
hřiště 

stezky pro 
cyklisty/in-line 

bruslaře 

workoutové 
hřiště 

fitness prvky akce s obcemi 
Subregionu 
Velké Dářko 

park s 
lavičkami 

nic nechybí, 
možnosti jsou 

dostatečné 

Co postrádáte pro lepší sportovní a rekreační vyžití? 

Pro lepší společenské a kulturní vyžití občané postrádají převážně akce pro rodiny s dětmi, živou 

hudbu, farmářské a vánoční trhy, akce s obcemi Subregionu Velké Dářko a také akce pro seniory. 

Další občané nespatřují nedostatek kulturních akcí, naopak se domnívají, že jich je dostatek. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 13 
 

Pro lepší sportovní a rekreační vyžití občané nejvíce postrádají rozšíření stezek pro cyklisty a in-line 

bruslaře. U dalších odpovědí je zmiňován park s lavičkami, fitness prvky, workoutové hřiště i akce 

s obcemi Subregionu Velké Dářko. Někteří občané si přejí rozšíření dětských hřišť či vybudování 

dětského hřiště v prostoru hřiště za sokolovnou. Řada občanů však zaznamenala, že jim nic nechybí a 

možnosti pro sportovní a rekreační vyžití jsou dostatečné. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 14 
 

Většina občanů odpověděla, že nepostrádají žádnou zdravotní či sociální službu, výrazně méně 
občanů postrádá domov pro seniory či domov s pečovatelskou službou na území městyse. 
 
 

 

 

 

 

 
obrázek č. 15 
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Cítíte se v obci bezpečně? 

V rámci dotazníkového šetření byla občanům položena otázka týkající se služeb lékařů. Většina si 
přeje zachovat služby lékařů ve Vojnově Městci.  
 

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 16 
 

Pozornost byla také zaměřena na kvalitu výchovy a vzdělávání dětí a mládeže ve Vojnově Městci. 
Převážná většina respondentů uvedla, že se jich hodnocení netýká.  
 
 

 

 

 

 

 
 
obrázek č. 17 
 

Oblast bezpečnostní situace městyse je vyhodnocena na obrázku 18. Z tohoto obrázku je patrné, že 
se občané cítí ve Vojnově Městci převážně bezpečně. 
 
 

 

 

 

 

obrázek č. 18 
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Domníváte se, že jste dostatečně informováni o dění ve Vojnově 
Městci? 
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Co je dle Vás potřeba zajistit a podporovat, aby se Vojnův Městec rozvíjel směrem, který 
vítáte? 

Z hodnocení priorit, které je potřeba zajistit a podporovat ke správnému rozvoji je viditelné, že 

nejvíce by měla být podpořena zaměstnanost a vytvoření pracovních míst, dále je třeba se zaměřit na 

dopravní infrastrukturu a čistotu a životní prostředí. Městys by se také měl zaměřit na podpoře 

kulturního vyžití nebo na spoluúčast veřejnosti v péči o životní prostředí, podporu a propagaci 

turismu, snížení hluku, zdravotní a sociální oblast, atd. Nejmenší potřeba občanů je v bezbariérovém 

přístupu do veřejných budov, bezpečnost či lepší vzhled veřejných budov. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
obrázek č. 19 

 
Další otázkou byla informovanost občanů o dění ve Vojnově Městci. Převážná část se domnívá, že 
jsou dostatečně informováni. 
 
 
 

 

 

 

 

 

obrázek č. 20 
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Jaký tip informací postrádáte? 

Občané nejvíce postrádají aktuální informace o dění v městysu, dále by si přáli dostávat více 

informací o práci zastupitelstva či rady nebo informaci o službách pro občany.  

 

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 21 

Pro zlepšení komunikace a informovanosti obyvatel by mělo vedení městyse zlepšit sdělování 

podrobných informací do Novinek či na webové stránky a Facebook, rozesílat informace e-mailem. 

Část občanů si ale myslí, že situace je dostačující. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 22 

 

Další náměty a připomínky občanů: 

 Obnovit noční osvětlení. 

 Řešení rychlosti vozidel – retardéry po obci, měření rychlosti na hlavní silnici. 

 Parkování vozidel na chodnících a travnatých plochách. 

 Osvětlení úseku cyklostezky směrem k Šišmáku. 

 Pokračovat ve výsadbě stromů. 

 Podpora občanů k aktivnímu se zapojení do kulturních a sportovních akcí. 

 Nový vodovod a cesty. 

 Nedělat nové stavební parcely na zelených plochách a opravit staré domy v městysu. 

 Pořídit turistickou vizitku např. s vodopádem. 

 Zákaz používání sekaček a motorových pil o svátcích a v neděli.  

 Zákaz pálení trávy a bioodpadu. 
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 Pořízení podzemních kontejnerů na odpad. 

 Znovuobnovení vodního prvku na náměstí. 

 Zřízení lékárny. 

 Zřízení sběrného dvora. 

 Rozšíření cyklostezek do okolních obcí. 

 

 


